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Încheiat azi, la data de 28 octombrie 2024, începând cu ora 1900 la şedinţa extraordinară 

a Consiliului Local al comunei Suseni, la sediul acestuia. 

Secretarul general al comunei, a constatat că convocarea Consiliului Local în şedinţă s-

a făcut cu respectarea prevederilor art. 133, art. 134, art. 135, art. 155 și art. 196 din Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia 

nr. 222/2024 a primarului comunei Suseni. 

La şedinţă participă următorii consilieri: 

1. Baricz István 

2. Bálint Attila 

3. Birton Szabolcs 

4. Czirják Hunor 

5. Deák Barna 

6. Kovács Attila 

7. Kovács Levente 

8. Mihálydeák Ervin 

9. Nagy Ervin 

10. Sajgó Rita 

11. Salamon Csaba 

12. Sólyom László  

13. Szabó Ágoston-Attila 

14. Tatár Győző  

 

De la ședință lipsește motivat domnul consilier Marthy Barna.  

La şedinţă participă d-nul primar Egyed József, și doamna Kovács Ileana Éva, secretarul 

general al comunei Suseni. 

Ședința se înregistrează audio și se desfășoară în limba maghiară. 

Secretar general al comunei, doamna Kovács Ileana-Éva, după ce a constatat că ședința 

a fost convocată în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, salută persoanele prezente și declară deschisă ședința 

extraordinară a Consiliului Local al Comunei Suseni. Prezintă primele trei puncte de pe 

ordinea de zi, urmând ca ședința să fie condusă în continuare de președintele de ședință ales. 

 

Pe baza invitației scrise prezintă proiectul ordinii de zi cu cele cinci proiecte, care 

urmează a fi discutate: 



1.) Depunerea jurământului de către dl. Baricz István, consilier validat prin 

Încheierea nr. 1763/2024, lipsă motivată de la ședința de constituire; 

2.) Depunerea jurământului de către supleantul validat prin Încheierea nr. 1884/2024 

pronunțată de către Judecătoria Gheorgheni; 

3.) Proiect de hotărâre nr. 65/2024 privind alegerea preşedintelui de şedinţă; 

4.) Proiect de hotărâre nr. 66/2024 privind organizarea Comisiilor de specialitate pe 

principalele domenii de activitate; 

5.) Proiect de hotărâre nr. 67/2024 privind alegerea viceprimarului comunei Suseni; 

 

Secretarul general întreabă pe cei prezenți dacă au întrebări sau observații cu privire la 

proiectul ordinii de zi. Nu sunt. Supune la vot aprobarea ordinii de zi, care este aprobată cu 

14 voturi pentru, fără abțineri și fără voturi împotrivă.  

 

Ședința continuă cu discutarea proiectelor de hotărâre înscrise în ordinea de zi. 

 

1.) Depunerea jurământului de către dl. Baricz Istvan, consilier validat prin 

Încheierea nr. 1763/2024, lipsă motivată de la ședința de constituire 

Kovács Ileana Éva: Prin Încheierea nr. 1763/2024, Judecătoria Gheorgheni a validat 

mandatul domnului Baricz István, consilier AMT–EMSZ, în consecință în conformitate cu 

prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

este necesară depunerea jurământului. Citirea jurământului se va face după cum urmează: cu 

mâna pe Biblie, domnul consilier va citi jurământul atât în limba română, cât și în limba 

maghiară, prin acest gest consfințind preluarea mandatului. Ulterior, jurământul va fi semnat 

în două exemplare: un exemplar va rămâne la domnul consilier, iar celălalt va fi arhivat 

împreună cu celelalte documente ale ședinței. 

Domnul consilier Baricz István depune jurământul, după ce își pune mâna pe Biblie și 

pe Constituția României, citind textul jurământului: „Jur să respect Constituția și legile 

legislației și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile mele pentru binele locuitorilor 

comunei Suseni.”, după care semnează jurământul în două exemplare. 

 

2.) Depunerea jurământului de către supleantul validat prin Încheierea nr. 1884/2024 

pronunțată de către Judecătoria Gheorgheni 

Kovács Ileana Éva: Prin Încheierea nr. 1884/2024, Judecătoria Gheorgheni a validat 

mandatul domnului Salamon Csaba, supleant AMT–EMSZ. În conformitate cu prevederile 

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, este necesară 

depunerea jurământului. 

Domnul consilier Salamon Csaba depune jurământul, după ce își pune mâna pe Biblie 

și pe Constituția României, citind textul jurământului: „Jur să respect Constituția și legile 

legislației și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile mele pentru binele locuitorilor 

comunei Suseni.”, după care semnează jurământul în două exemplare. 

 

3.) Proiect de hotărâre Nr. 65/2024 privind alegerea preşedintelui de şedinţă 

Kovács Ileana-Éva: Următorul punct de pe ordinea de zi este alegerea președintelui de 

ședință pentru următoarele trei luni. Domnul consilier Baricz István a solicitat o perioadă de 



acomodare, el ar fi urmat să fie președinte de ședință pentru următoarele trei luni, însă, în 

aceste condiții, propunem pe domnul consilier Bálint Attila pentru funcția de președinte de 

ședință pe următoarele trei luni. Solicit Consiliului să se pronunțe prin vot: cine este de acord 

cu alegerea președintelui de ședință? Consiliul Local a aprobat proiectul de hotărâre cu 14 

voturi „pentru”, fără abțineri sau voturi împotrivă. 

În continuare, îl rugăm pe domnul consilier Bálint Attila să continue conducerea 

ședinței. 

 

Domnul consilier Bálint Attila preia conducerea ședinței. 

 

4.) Proiect de hotărâre nr. 66/2024 privind organizarea Comisiilor de specialitate pe 

principalele domenii de activitate 

Egyed József: Propunem ca comisiile de specialitate existente să rămână în continuare, 

ca fiecare grup parlamentar să propună membri, iar pe baza acestor propuneri să se decidă 

componența finală a comisiilor de specialitate. 

Kovács Ileana-Éva: Există Comisia economico - financiară, amenajarea teritoriului și 

urbanism, Comisia de agricultură, protecția mediului și turism, Comisia social-cultural, culte, 

învătământ, sănătate și familie și Comisia de muncă și protecție socială, protecția copilului, 

tineret și sport. Ar fi bine dacă propunerile ar putea fi făcute în funcție de experiența în 

domeniu a fiecărui consilier. Așteptăm propunerile, iar după ce acestea vor fi depuse, le vom 

discuta. Comisia de Specialitate Economică are șapte membri, celelalte câte cinci, iar un 

consilier poate face parte maxim din trei comisii de specialitate. 

Partidul AMT-EMSZ propune următoarele membrii:  

Comisia economico - financiară, amenajarea teritoriului și urbanism: Mihálydeák Ervin, 

Czirják Hunor, Kovács Levente, Nagy Ervin 

Comisia de agricultură, protecția mediului și turism: Mihálydeák Ervin, Baricz István, 

Nagy Ervin 

Comisia de muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport: Nagy Ervin, 

Deák Barna 

Comisia social-cultural, culte, învătământ, sănătate și familie: Bálint Attila, Salamon 

Csaba, Tatár Győző 

 

Partidul UDMR a propus următoarele membrii:  

Comisia economico - financiară, amenajarea teritoriului și urbanism: Sajgó Rita, Kovács 

Attila, Sólyom László 

Comisia de agricultură, protecția mediului și turism: Szabó Ágoston-Attila, Birton 

Szabolcs 

Comisia de muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport: Birton 

Szabolcs, Kovács Attila, Sajgó Rita 

Comisia social-cultural, culte, învătământ, sănătate și familie: Szabó Ágoston-Attila, 

Marthy Barna 

 

Comisia economico - financiară, amenajarea teritoriului și urbanism: președinte Czirják 

Hunor, secretar Sajgó Rita 



Comisia de agricultură, protecția mediului și turism: președinte Mihálydeák Ervin, 

secretar Birton Szabolcs 

Comisia social-cultural, culte, învătământ, sănătate și familie: președinte Szabó 

Ágoston-Attila, secretar Bálint Attila 

Comisia de muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport: președinte 

Deák Barna, secretar Kovács Attila 

Bálint Attila: Comisiile de specialitate au fost constituite. Întreb Consiliul dacă toți sunt 

de acord să aprobăm acest punct de pe ordinea de zi în această formă. Consiliul Local a 

aprobat punctul de pe ordinea de zi cu 14 voturi „pentru”, fără abțineri sau voturi împotrivă. 

 

5. Proiect de hotărâre nr. 67/2024 privind alegerea viceprimarului comunei Suseni 

Egyed József: Solicităm propuneri referitor la persoana viceprimarului. 

Kovács Levente: Din partea AMT-EMSZ propunem pe domnul consilier Czirják Hunor. 

Sólyom László: Din partea lui UDMR propunem pe domnul consilier Kovács Attila. 

Kovács Ileana Éva: Alegerea viceprimarului se face prin vot secret. Fiecare consilier va 

primi un buletin de vot, pe care candidații vor fi trecuți în ordinea propunerilor. Consilierii 

își vor exprima opțiunea prin plasarea unui X lângă numele ales. Votul este nul dacă sunt 

marcate mai multe nume cu X sau dacă nu este marcat niciun nume. 

Bálint Attila: Votarea se va desfășura după cum urmează: consilierii vor fi chemați pe 

rând conform listei, vor ridica buletinul de vot și își vor exprima votul la masa din exterior, 

apoi îl vor introduce în urnă. 

Rugăm cei doi lideri de grup și pe doamna secretar să numere voturile. 

Voturile au fost numărate, rezultatul votului este: Czirják Hunor - 9 voturi, Kovács 

Attila - 5 voturi. 

Bálint Attila: A fost ales viceprimarul în persoana domnului Czirják Hunor. Îi felicităm 

și îi dorim mult succes în activitate. Dacă nu există alte puncte pe ordinea de zi, declar închisă 

ședința. 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   SECRETAR GENERAL UAT 

         Bálint Attila      Kovács Ileana-Éva 


